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Москва - новогодняя столица (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:
1 день (31 декабря (среда))
Важная информация.
В первый день тура:
- прибытие в гостиницу самостоятельно;
- размещение в гостинице после 14:00
С 10:00 до 12:00 Встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы.
12:00. Отъезд от гостиницы Аэростар, Лесная Сафмар на автобусе:
Обзорная экскурсия по городу - «Москва праздничная». Вы проедете по знаменитым набережным и улицам исторического города: Бульварному и Садовому кольцу, Кутузовскому проспекту; увидите Большой театр и Манеж, сталинские высотки, Триумфальную арку, золотые купола Храма Христа Спасителя, лебединый пруд у стен Новодевичьего монастыря, Воробьевы горы, здание МГУ, стадион «Лужники», современные небоскребы Москва-Сити и многое другое.
Вы пройдете по знаменитой брусчатке Красной площади, прогуляетесь с экскурсоводом по знаменитому Александровскому саду.
Пешеходная экскурсия по Арбату.
Начнем нашу экскурсию со старейшей улицы Москвы – Воздвиженки. Первые дома на ней были построены в XV веке. В XVII веке в этих местах стали появляться усадьбы таких титулованных особ, как Голицыны, Нарышкины, Шереметьевы, Волконские, Разумовские, и многих других персон, приближенных к царскому двору. В XVIII–XIX веках Воздвиженку облюбовали богатые купцы, художники и музыканты. Далее вы пройдетесь от Арбатских ворот до Смоленской площади. Арбат – это символ старой Москвы. Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей и архитектурой Арбата, его памятниками и достопримечательностями, узнаете о театре им. Е. Вахтангова и памятнике принцессе Турандот, музее А. С. Пушкина и строительстве здания МИДа.
Самостоятельное возвращение в гостиницу

2 день (1 января (четверг))
Завтрак в гостинице.
12:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.
Пешеходная прогулка по парку Зарядье с посещением аттракциона Полёты над Россией/Москвой.
Начнете экскурсию с настоящего путешествия в прошлое и познакомитесь с памятниками архитектуры разных эпох: древними храмами улицы Варварки, палатами бояр Романовых и старого Английского двора, а также с памятником древнего искусства – Китайгородской стеной. Вы узнаете историю древнейшего района Москвы – Зарядья, сыгравшем важную роль в развитии города.
Далее вы прогуляетесь по живописной территории современного парка, где Вам покажут главные архитектурные объекты, пройдетесь по Парящему мосту, посетите Медиацентр, где продолжите свое пребывание на аттракционе Полеты над Россией/Москвой.
Самостоятельное возвращение в гостиницу

3 день (2 января (пятница))
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров до 12:00. Вещи в камере хранения гостиницы.
12:00 Отъезд от гостиницы на автобусе:
Экскурсия в усадьбу Кусково
Усадьба Кусково – один из самых красивых дворцово-парковых ансамблей России! Кусково – усадьба графов Шереметевых на востоке современной Москвы, сохранившаяся практически без изменений со второй половины XVIII века. На территории ансамбля находятся дворец, церковь, Голландский домик, Итальянский домик, павильон Эрмитаж и павильон Грот. Усадьба Кусково в Москве каждый год готовит для посетителей интересные праздничные гуляния. По традиции гостей ждет зимнее путешествие в Голландию и Италию. Взрослые и дети почувствуют атмосферу Нового года и Рождества, которая царит в зарубежных странах.
Возвращение в отель, не позднее 15:00

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







