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«Новогодние каникулы», 3 дня.
Маршрут тура: Москва – Владимир – Суздаль – Юрьев Польский – Переславль Залесский – Сергиев Посад – Москва.
Даты тура: 3-5 января 2026г.
Программа тура.

День 1. 
08:45 Внимание! Из-за ремонта Ленинградского вокзала сбор группы в Москве перенесен! Встречаемся у выхода №1 из метро Комсомольская, у памятника Победоносцу. справа от Ленинградского вокзала (табличка «Новогодние каникулы»).
Берем с собой хорошее Новогоднее настроение и отправляемся во Владимир – один из древних и величественных городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьмы. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО. 
Обед. 
Экскурсионная программа: ансамбль Соборной площади с новогодней панорамой белокаменных соборов 12 века: Успенский собор, Дмитриевский собор. Золотые ворота – уникальный памятник военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символ Владимира и всего Золотого кольца России. Пешеходная улица. Неповторимое очарование заснеженных центральных улиц и главное украшение города - новогодняя ёлка. 
Посещение экспозиции «Старый Владимир». Экспозиция воссоздает повседневную жизнь горожан (мещан, чиновников, купцов) и атмосферу старого, провинциального Владимира.
Размещение в гостинице.
День 2.

Завтрак в ресторане гостиницы.
Выезжаем на экскурсию в Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На протяжении десятков лет старинный город служит съемочной площадкой для многих фильмов, таких как «Женитьба Бальзаминова», «Чародеи», «Царь» и другие.
Экскурсионная программа: осмотр архитектуры величественного Суздальского кремля и его жемчужины — потрясающего Рождественского собора. Посещение Музея деревянного зодчества — масштабной экспозиции под открытым небом, расположенной на берегу реки Каменки. 
Дегустация медовухи: чтобы с погрузиться в культуру и традиции Суздаля, необходимо отведать знаменитые местные напитки. Вы побываете в дегустационном зале и утолите жажду исконно русскими напитками. После дегустации у вас будет возможность приобрести любой из понравившихся сортов медовухи, и порадовать им близких.
Обед.
Возвращение во Владимир в гостиницу. Свободное время.
День 3.
Завтрак в ресторане гостиницы. 

Переезд в Юрьев – Польский. Мы отправимся в город, основанный в XII веке князем Юрием Долгоруким. Остановимся у величественного Михайло-Архангельского монастыря эпохи XVII—XVIII веков.  
Переезд в Переславль – Залесский. Город, раскинувшийся на берегу Плещеева озера, основан в 1152 году князем Юрием Долгоруким. В 1688 году царь Пётр I начал в Переславле-Залесском строительство потешной флотилии, заложив основы военно-морского флота.
Обед.
Обзорная экскурсия по городу с посещением Красной площади и Никольского монастыря.    Интерактивная программа «Царский разгуляй» в Доме Берендея.
Переезд в Сергиев Посад – старинный городок, расположенный в 52 км от Москвы. Город известен благодаря своей главной достопримечательности – Троице-Сергиевой Лавре, которая включена в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. 
Экскурсия по Лавре с заходом в храмы: Успенский, Духовской, Трапезный.
Возвращение в Москву. Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.     

В стоимость включено: 

· проживание с 03.01.26 по 05.01.26;

· питание по программе: 2 завтрака, 3 обеда;

· экскурсионное обслуживание по программе;

· входные билеты в музеи;

· услуги гида-сопровождающего по программе;

· ежедневное транспортное обслуживание на маршруте;

· фольклорная программа (на группу от 35 человек).

При группе до 19 человек предоставляется микроавтобус.
Компания оставляет за собой право на изменение порядка экскурсий, не меняя их объема, а также на замену экскурсий и гостиниц на равнозначные.
