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Знакомый и незнакомый Петербург. Новинка! (Май - Сентябрь 2025)

В программе тура:
1 день (понедельник)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: индивидуальный трансфер с вокзала/ аэропорта (от 2300 руб./машина).  

Гарантированное размещение в гостинице после 14:00. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

С 12:00 до 14:30 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы. Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале.
Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отеле «Октябрьская», отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в «Апарт-отель Uno by Valo», отеле «Станция L1» и отеле «Достоевский», на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Октябрьская» (Лиговский пр., д. 10) - 15 минут пешком.
- туристы, проживающие в центральных гостиницах: «izzzi 3* на Банковском», «Port Comfort by Moyka» и «Невский Астер Центр», сразу подходят на отправление на экскурсию к Казанскому собору, к памятнику М.И. Кутузову (Казанская пл., д. 2).
14:30. Отправление от гост. "Октябрьская".
15:00. Встреча и отправление от Казанского собора.
Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу
Приглашаем Вас на автобусную обзорную по городу, которая познакомит с историей Санкт-Петербурга от основания до наших дней. Вы полюбуетесь великолепными архитектурными ансамблями парадного центра города – Стрелкой Васильевского острова, Дворцовой и Троицкой площадями, Невским проспектом. Вы увидите Петропавловскую крепость, Меншиковский дворец, Адмиралтейство, Кунсткамеру, «Медный всадник». Особое очарование городу придает его расположение среди многочисленных рек и каналов. Набережные и дворцы, площади и проспекты, мосты, фонари и решетки не только украшают город, но и являются свидетелями многих исторических событий и личных драм. Все самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге.

Экскурсия в Музей Фаберже
Музей Фаберже – один их самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России. Блеск золота и драгоценных камней, которые использовали в своих работах мастера фирмы Фаберже, в экспозиции музея дополняют полотна И. Айвазовского, К. Брюллова, В. Поленова, ювелирные эмали и фантазийные предметы. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.
Место окончания программы: центр города, Музей Фаберже, ближайшая станция метро: "Гостиный Двор"/"Невский проспект"
Продолжительность программы: ~3,5 часа

2 день (вторник)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»).

09:30. Отъезд от Казанского собора (Казанская пл., д. 2).
10:00. Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д. 10).
Автобусная экскурсия «Кронштадт: очевидный и невероятный»
Эта экскурсия для тех, кто ценит романтику и остался ребенком в душе. Вы узнаете о роли маленького города в жизни всего Российского государства, поговорите о подвигах и славе русских мореплавателей, погрузившись в историю русского военного флота.

Военно-исторический музейный комплекс форт «Риф»
Форт «Риф» - уникальный исторический памятник развития отечественного военно-инженерного дела, включенный в список наследия ЮНЕСКО.На территории форта прекрасно сохранились оборонительные сооружения различных эпох – казематы и подземные галереи, смотровая вышка, шахта скрывающейся броневой башни, а так же взрывные камеры для утилизации снарядов. С рифа открывается прекрасный вид на «тюленью гряду» и Толбухин маяк.

Обед в кафе города (за дополнительную плату)

Музейно-исторический парк «Остров фортов»
Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней и заглянуть в яблоневый сад с прудом.

Музей военно-морской славы
Музей военно-морской славы - новый инновационный музейный комплекс в Кронштадте.В залах представлены различные симуляторы кораблей и подводных лодок, самолетов и вертолетов морской авиации. Иммерсивный формат позволяет легко знакомиться с экспозицией каждому гостю музея, Главный экспонат - это легендарная первая атомная советская подводная лодка К-3 "Ленинский комсомол" (внешний осмотр).

Посещение Никольского морского собора
Морской собор - это главный храм русских моряков. На площади перед ним принимают присягу выпускники морских училищ Санкт-Петербурга. Вы увидите уникальное убранство храма, которое показывает христианские символы древних христиан и одновременно символы морские.

Возвращение в Санкт-Петербург

Место окончания программы: гост. Октябрьская, ст. метро «Пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~10,5 часов

3 день (среда)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)
09:00. Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д. 10).
09:30. Отъезд от Казанского собора (Казанская пл., д. 2).
Автобусная экскурсия в Петергоф и Ораниенбаум
На этой экскурсии Вы за один день сможете посетить два блистательных пригорода Санкт-Петербурга - Ораниенбаум, где великолепно сочетаются буйная растительность дикой природы с неповторимой архитектурой дворцов и павильонов, и Петергоф, где любили отдыхать русские императоры.

Экскурсия по Парку фонтанов Петергофа
Хрустальные струи воды, бьющие в небеса, вольный ветер с залива, блеск и сияние золотых статуй - все это ждет Вас на экскурсии по парку. Вы узнаете о владельцах роскошной приморской резиденции, раскроете загадки устройства фонтанов и "шутих", сделанных по велению Петра Великого.

Переезд в Ораниенбаум (~30 мин.)
Обед в кафе города (за дополнительную плату)

Ораниенбаум - единственный из пригородов, который в годы Великой Отечественной войны не был оккупирован фашистами, и поэтому не подвергся уничтожению. Поврежденные, но не разрушенные, дворцы-музеи города Ломоносова сохранили во всей своей достоверности и неповторимости декоративное убранство XVIII века. Все художественные памятники Ораниенбаума дошли до нас с исключительной полнотой, поэтому в истории русской архитектуры и искусства он занимает особое место.

Экскурсия в Китайский дворец
Китайский дворец по праву считается жемчужиной дворцово-паркового ансамбля Ораниенбаума. Созданный по проекту архитектора А. Ринальди в стиле рококо во II половине XVIII века, он стал частью комплекса Собственной дачи императрицы Екатерины II. Главной достопримечательностью Китайского дворца является Стеклярусный кабинет, сохранившийся до наших дней, как и большинство интерьеров этого удивительного здания, в первозданном виде.
Во время экскурсии Вы узнаете о непростой истории комплекса Собственная дача и осмотрите интерьеры дворца, состоящие из двух половин - екатерининской и павловской.
В 2024 году был завершен последний этап реставрационных работ, длившихся 20 лет: для посетителей открылись все залы Дворца.
*В связи с погодными условиями возможна замена на экскурсию в Большой Меншиковский дворец.

Место окончания программы: гостиница «Октябрьская» (Лиговский пр., д. 10)
Продолжительность программы: ~9,5 часов (окончание ~19:00)

Свободное время

23:00. Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр., д. 10).
23:30. Отъезд от Казанского собора (Казанская пл., д. 2).
Ночная экскурсия по городу с теплоходной прогулкой по Неве (развод мостов)
Увидеть как разводят невские мосты - это обязательный must have для всех, кто приезжает в Санкт-Петербург полюбоваться его неповторимой красотой. Во время экскурсии вы увидите город в сумраке ночи, услышите легенды и таинственные истории, а после вас ожидает незабываемое зрелище - разведение мостов над Невой.
Место окончания программы: Казанский собор / гост. Октябрьская, ст. метро «Пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~ 3 часа

4 день (четверг)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»).

Пешеходный день

15:00. Встреча с экскурсоводом в вестибюле (на выходе с эскалатора) станции метро «Гостиный двор», табличка "Про Петербург".
Пешеходная экскурсия "Дворцовые заговоры и перевороты"
Практически вся российская история XVIII века – это череда дворцовых заговоров и переворотов, скандалов и интриг, в расследование которых вам предстоит немедленно окунуться. По следам заговорщиков, знаменитых и потерявшихся во времени, вы пройдёте улицами и площадями нашего Города.

Захватывающее путешествие из XVIII в XIX век начнётся в знаменитом «Катькином саду» у памятника Екатерине II с рассказа о том, как маленькой немецкой принцессе, не имевшей совершенно никаких прав на российский престол, удалось стать «матушкой-императрицей». Кем были её помощники, окружающие сегодня пьедестал памятника, и почему их так люто и бешено ненавидел наследник Великой императрицы «бедный, бедный Павел»? Вы узнаете, в честь какого Михаила был назван замок, которым бредил «русский Гамлет», и в котором всего через сорок дней после новоселья он был убит заговорщиками.

Михайловский замок
Михайловский замок – одно из самых таинственных зданий Санкт-Петербурга.
Не смотря на то, что дворец был построен для безопасности императора и казался неприступным, Павел I был убит в своей спальне 12 марта 1801 года, вскоре после того как он переехал в только что построенный замок. Резиденция прослужила своему первому владельцу, загадочному монарху, императору Павлу I, всего 40 дней...
История Михайловского замка имела несколько драматических поворотов, именно о них и пойдёт речь на сегодняшней экскурсии.
После экскурсии по выставке у вас будет возможность прогуляться по залам Михайловского замка самостоятельно.
Место окончания программы: Михайловский замок
Продолжительность программы: ~ 2,5 часа

5 день (пятница)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»).
Освобождение номеров.
Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.
10:00. Отъезд от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский пр.10).
10:30. Отъезд от Казанского собора (Казанская пл., д. 2).
Экскурсия в Особняк Румянцева на Английской набережной
Самое приметное здание на Английской набережной с двенадцатью белыми колоннами, особняк канцлера Румянцева - первый в России публичный музей гостеприимно распахнёт перед Вами свои двери. Этот особняк – настоящая шкатулка с драгоценностями, в которой каждый обязательно найдёт что-то для себя. Особой конструкции, парадная распашная лестница из белого каррарского мрамора словно парит в воздухе, самое большое зеркало в Петербурге производит неизгладимое впечатление, а потайная дубовая лестница ведёт в уютную петербургскую гостиную, где Вас уже ждёт потрясающее мультимедийное шоу «За кулисами Времени».

Литературно-музыкальная программа «За кулисами времени»
Актёры петербургских театров и кино разыграют перед Вами трогательное представление – получасовой музыкально-поэтический дивертисмент, в котором словно в зеркале особняка отразятся все три века петербургской -ленинградской истории.

Посещение крейсера «Аврора» (без экскурсионного сопровождения на корабле)
На противоположной стороне Английской набережной, прямо перед входом в особняк Румянцева установлена памятная стела в честь легендарного крейсера «Аврора». На стеле розового гранита слова: “25 октября (7 ноября) 1917 года стоявший против этого места крейсер “Аврора” громом своих пушек, направленных на Зимний дворец, возвестил 25 октября начало новой эры – эры Великой социалистической революции”
В наши дни крейсер 1-го ранга Балтийского флота «Аврора» пришвартован у Петроградской набережной в первом правом рукаве дельты Невы, в Большой Невке, напротив Нахимовского училища.
Корабль – музей, филиал Центрального военно-морского музея – следующая цель нашей экскурсии!
Ровесник ХХ века, спущенный на воду 11 мая 1900 года, легендарный крейсер честно отслужил целых пять корабельных сроков. На Авроре до сих пор проходят службу матросы Балтийского флота, принимают присягу курсанты военно-морских училищ. Служба здесь также почётна, как в Президентском полку...

Место окончания программы: гост. Октябрьская, Московский вокзал, станция метро «Пл. Восстания»
Продолжительность программы: ~4 часа (окончание программы: ~14:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







