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Новогодний парадиз (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:
1 день (30 декабря, вторник)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина.  

Размещение в гостинице после 14:00/15:00 в зависимости от отеля. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

С 16:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Москва» и «Азимут Отель Санкт-Петербург» отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в гостинице «А отель Фонтанка» на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Азимут» (Лермонтовский пр., д. 43/1, рядом стоящий корпус);
18:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Вечерняя новогодняя экскурсия по Санкт-Петербургу
Огни и гирлянды повсюду! В первый же день Вы будете очарованы сказочной красотой праздничного убранства и подсветки исторических зданий и мостов. Вы проедете по набережным, центральным улицам и проспектам и сделаете несколько фото-остановок - на Стрелке Васильевского острова, у Исаакиевского и Казанского соборов.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~3 часа (окончание в ~21:00)

2 день (31 декабря, среда)
Завтрак в гостинице.
Свободный день.
Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.


Предлагаем за дополнительную плату: (приобретаются заранее)
Праздничный Новогодний ужин или Ночная новогодняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу
Описание и стоимость появятся позже

3 день (1 января, четверг)
Завтрак в гостинице.
12:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия «Магия старинных кварталов»
История многих знаменитых династий России неразрывно связана с Санкт-Петербургом. Шереметевы и Строгановы, Шуваловы и Бестужевы, Воронцовы и Волконские, Трубецкие и Голицыны, Пушкины, Демидовы и многие другие не только внесли огромный вклад в развитие России, но и оставили многочисленные дворцы, храмы, памятники, которые и формируют исторический облик и ауру нашего города. Во время экскурсии Вы побываете в одном из самых роскошных дворцов Санкт-Петербурга – дворце князей Юсуповых на набережной реки Мойки.

Экскурсия в Юсуповский дворец
Юсуповский дворец – один из редких особняков, где уцелели не только парадные залы, но и личные покои хозяев. В облике дворца отразились как восточное происхождение владельцев, так и тонкий вкус, и неограниченные финансовые возможности.

Прогулка по острову "Новая Голландия"
Вы окажетесь в новом красивом общественном пространстве в центре города, где царит новогодняя атмосфера. Во время праздников здесь невероятно красиво. Вы загляните на Новогоднюю ярмарку, где можно прикупить необычные сувениры. Здесь можно вкусно покушать в небольших фудкортах, а также в дорогих ресторанах. На острове проходят тематические мероприятия для взрослых и детей, а также работает каток, билеты на который лучше приобретать заранее.
Место окончания программы: центр города, Дворцовая площадь (ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~3,5 часа

4 день (2 января, пятница)
Завтрак в гостинице.
Свободный день.
Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.
5 день (3 января, суббота)
Завтрак в гостинице
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия в Павловск и Царское Село «Загородные императорские резиденции»
Расположенные совсем близко друг от друга, эти два дворцово-парковых ансамбля не имеют почти ничего общего: один поражает грациозностью и ослепительной роскошью, другой - безупречным вкусом, гармонией и изяществом. Один являлся представительской резиденцией, в которой богатейшее убранство создавалось "для единой славы всероссийской"; другой был частным владением императорской семьи - "идеальным местом для идеальной жизни".

Павловск
Экскурсия в Павловском дворце
Павловский дворец покоряет абсолютно всех своей гармонией и изяществом. Расположенный в окружении великолепного парка в долине живописной реки Славянки он воплотил в себе все своеобразие русской и европейской художественной культуры XVIII столетия. Обратите внимание на коллекции часов, зеркал и фарфоровых изделий, представленные в экспозиции.

Переезд в Царское Село (~25 мин.)
Обед в кафе
Царское Село
Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой
Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов. Протянувшаяся почти на 300 метров анфилада комнат и парадных залов, обильно украшенная затейливой резьбой и позолотой, безусловно, не оставит Вас равнодушными. А «изюминкой» дворца служит знаменитая Янтарная комната.

Прогулка по Екатерининскому парку
После экскурсии по дворцу у вас будет немного свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по великолепному парку, окружающему дворец. Его украшают изысканные павильоны и многочисленные памятники в честь побед русского оружия во время русско-турецких войн.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~8 часов

6 день (4 января, воскресенье)
Завтрак в гостинице
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Экскурсия в Эрмитаж
Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

По окончании экскурсии вы можете остаться в Эрмитаже и самостоятельно продолжить осмотр.
Место окончания программы: Эрмитаж, ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»
Продолжительность программы: ~2,5 часа

7 день (5 января, понедельник)
Завтрак в гостинице.
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия в Стрельну* «По Старой Петергофской дороге»
Стрельна – небольшое поселение на южном берегу Финского залива, к которому ведет старинная дорога, проложенная еще Петром I в начале XVIII века. Проехав по «дороге среди усадеб» Вы почувствуете колорит ушедших эпох. Узнаете, почему уже в ходе строительства роскошный парк с фонтанами императору пришлось перенести в другое место и зачем в Стрельне появилось сразу два дворца для одного царя. В конце XVIII века Стрельнинский ансамбль стал загородной великокняжеской резиденцией. С тех пор Большой Стрельнинский дворец и стал называться Константиновским.

Экскурсия в Константиновский дворец
Экскурсионный маршрут проходит по анфиладе парадных залов и гостиных дворца с посещением официальных апартаментов Президента РФ и залов для встреч в неформальной обстановке. Экскурсия позволит составить полное представление об истории дворцово-паркового ансамбля и о его современной функции в качестве «Дворца конгрессов».

*Возможна замена экскурсии (в дни проведения государственных мероприятий)

Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая станция метро: "Площадь Восстания")
Продолжительность программы: ~5 часов (окончание в ~14:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







