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Встреча Нового года в Северной столице (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:

1 день (31 декабря, среда)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина.  

С 10:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Отъезд на программу от отеля проживания.

Размещение в гостинице после 14:00/15:00 в зависимости от отеля. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

13:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия «Императорский Санкт-Петербург»
На этой экскурсии словно в зимней сказке город закружит Вас чередой прекрасных дворцов и особняков, за стенами которых вершились судьбы отдельных людей и целого государства. Ведь Санкт-Петербург более 200 лет был столицей Российской империи. Столичный статус ощущается в нашем городе и по сей день: Невский проспект, Сенатская и Исаакиевская площади, Дворцовая набережная... Весь парадный центр Петербурга связан с правлением династии Романовых, чему и посвящена наша экскурсия. Особое внимание на экскурсии уделено торжественной и строгой Дворцовой площади, которая долгое время была главной площадью Российского государства.

Экскурсия в Юсуповский дворец
Юсуповский дворец – один из редких особняков, где уцелели не только парадные залы, но и личные покои хозяев. В облике дворца отразились как восточное происхождение владельцев, так и тонкий вкус, и неограниченные финансовые возможности.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~4,5 часов (окончание в ~18:00)


Предлагаем за дополнительную плату: (приобретаются заранее)
Праздничный Новогодний ужин или Ночная новогодняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу
Описание и стоимость появятся позже

2 день (1 января, четверг)
Завтрак в гостинице.
11:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия «Магия старинных кварталов»
История многих знаменитых династий России неразрывно связана с Санкт-Петербургом. Шереметевы и Строгановы, Шуваловы и Бестужевы, Воронцовы и Волконские, Трубецкие и Голицыны, Пушкины, Демидовы и многие другие не только внесли огромный вклад в развитие России, но и оставили многочисленные дворцы, храмы, памятники, которые и формируют исторический облик и ауру нашего города. Во время экскурсии Вы побываете в одном из самых роскошных дворцов Санкт-Петербурга – в Шуваловском дворце на набережной реки Фонтанки, в котором в наше время располагается Музей Фаберже.

Экскурсия в Музей Фаберже
Музей Фаберже – один их самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России. Блеск золота и драгоценных камней, которые использовали в своих работах мастера фирмы Фаберже, в экспозиции музея дополняют полотна И. Айвазовского, К. Брюллова, В. Поленова, ювелирные эмали и фантазийные предметы. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости
В ходе экскурсии по крепости вы узнаете историю ее создания, пройдете по брусчатке, по которой ходил сам император Петр I. Вы увидите триумфальные ворота, главную Соборную площадь и памятник Петру I, и сосчитаете, а сколько же зайцев сейчас живёт на острове.

Переезд на Дворцовую площадь
По окончании основной программы вы окажетесь в самом сердце Санкт-Петербурга - на Дворцовой площади, чтобы полюбоваться роскошным убранством и тысячами огней, горящих на главной зимней красавице-ели.
Место окончания программы: центр города, Дворцовая площадь (ближайшая ст. метро «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~4,5 часа

3 день (2 января, пятница)
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»
Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский парадиз".

Экскурсия в Большой Императорский дворец
Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.
Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")
Продолжительность программы: ~5,5 часов (окончание в ~14:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







