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Рождественская сказка (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:

1 день (3 января, суббота)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина.  

С 12:00 до 14:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Размещение в гостинице после 14:00/15:00 в зависимости от отеля. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Москва» и «Россия» отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в отеле «Апарт-отель Yard Residence» на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Москва» (пл. Александра Невского, д. 2) - 5 минут пешком.

14:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Большая обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу «Дворцы Петербурга и их владельцы»
Экскурсия пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы увидите роскошные дворцы, величественные соборы, самые популярные памятники и музеи Северной столицы, полюбуетесь неповторимыми невскими панорамами. А еще проверите, готов ли город к празднованию Рождества.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!

Экскурсия во дворец великого князя Владимира Александровича
Мы вам приготовили сюрприз – посещение дворца, который был построен для любимого брата императора Александра III - великого князя Владимира Александровича. Его интерьеры сохранились до наших дней без значительных изменений.
«Малый императорский двор» – так до революции называли этот дворец, один из самых известных великокняжеских дворцов города. Он был построен в модном тогда стиле эклектика. Здесь, в залах, украшенных богатейшими коллекциями предметов искусства, буквально «кипела» светская жизнь: устраивали балы, литературные и музыкальные вечера. Впоследствии во дворце разместился Дом учёных.
Во время экскурсии вы сможете, погрузившись в атмосферу величия и роскоши, так характерную для имперских времён, полюбоваться великолепными интерьерами и услышать рассказ о судьбах его обитателей.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5,5 часов (окончание в ~19:30)

2 день (4 января, воскресенье)
Завтрак в гостинице
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Экскурсия в Эрмитаж
Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.
По окончании экскурсии вы можете остаться в Эрмитаже и самостоятельно продолжить осмотр экспозиции.
Место окончания программы: Эрмитаж, центр города (ближайшая ст. метро: «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~2,5 часа

3 день (5 января, понедельник)
Завтрак в гостинице
09:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия в Гатчину «Загадочный император Павел I»
История дворцово-паркового ансамбля в Гатчине началась в 1765 году, когда Екатерина II подарила эти земли своему фавориту – графу Григорию Орлову. Дворец был возведен архитектором Антонио Ринальди в стиле рыцарского средневекового замка. В 1783 году, после смерти графа Г.Г. Орлова, императрица Екатерина II подарила Гатчину своему сыну, великому князю Павлу Петровичу, будущему императору Павлу I. Он преобразил Гатчину в соответствии со своими представлениями об идеальном государстве. В 1881 году в Гатчине на 13 лет поселился Александр III со своей семьей. Государь очень любил Гатчину и ежегодно выделял на обустройство города немалые средства. В результате Гатчина стала образцовым дворцовым городом.

Интерактивная экскурсия в Гатчинском дворце "Рождество в императорской семье"
Что такое Рождество? Каковы традиции празднования Рождества? Откуда к нам пришла рождественская и новогодняя ёлка? Что было принято дарить на Рождество в императорской семье? Какой праздник важнее был в прошлые столетия Рождество или Новый год? Как готовили себя и ёлку к праздникам? На эти вопросы мы постараемся найти ответ, а путешествие завершится старинными танцами!

Свободное время в Гатчинском парке ~1 час
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~6 часов

4 день (6 января, вторник)
Завтрак в гостинице
09:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости
Петропавловскую крепость по праву называют «сердцем» Санкт-Петербурга, ведь именно с ее закладки и началась история нашего города в начале XVIII века. В первые годы существования фортеции территория внутри крепостных стен, по сути, и являлась самим городом. И хотя впоследствии Санкт-Петербург далеко шагнул за стены крепости, но внутри все осталось неизменным. В ходе экскурсии по территории крепости Вы пройдете по одной из первых улиц города, увидите триумфальные ворота и главную Соборную площадь, полюбуетесь панорамой Дворцовой набережной и сосчитаете, а сколько же зайцев сейчас живёт на острове.

Экскурсия в Петропавловском соборе
Заглянув в Петропавловский собор, Вы увидите захоронения русских императоров и императриц, великих князей и княгинь. Долгое время собор являлся памятником славы русского оружия. Здесь на протяжении двух столетий хранились трофейные знамена, ключи от захваченных русскими войсками городов и крепостей. В начале XX века эти реликвии были переданы в Эрмитаж. Теперь в соборе представлены копии шведских и турецких знамен.

Посещение тюрьмы Трубецкого бастиона
В ходе экскурсии Вы также побываете в знаменитой «Русской Бастилии» - тюрьме Трубецкого бастиона, где содержались многие известные политические деятели России.

Обед в кафе города

Экскурсия в Исаакиевский собор
Исаакиевский собор - великолепный и монументальный, шедевр мировой архитектуры. В ходе экскурсии Вы узнаете, почему его строили четыре раза, и почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I. Роскошный интерьер собора поражает воображение – эффектное сочетание позолоты, цветного стекла, лазурита и малахита, картины и мозаики известных художников, статуи и скульптурные группы. Собор перестраивали, закрывали, на его колоннах остались шрамы от фашистских снарядов… Но смуглое золото его куполов по-прежнему сияет на петербургском небосклоне.
Место окончания программы: Исаакиевский собор (ближайшая ст. метро: «Адмиралтейская»)
Продолжительность программы: ~6 часов

5 день (7 января, среда)
Завтрак в гостинице
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Дворцы и усадьбы взморья»
Петергоф - один из красивейших пригородов Санкт-Петербурга, где в начале XVIII века появилась первая парадная загородная резиденция. Петр I называл ее "мой приморский парадиз".

Экскурсия в Большой Императорский дворец
Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5,5 часов

6 день (8 января, четверг)
Завтрак в гостинице
Освобождение номеров до 12:00.
Выезд из гостиницы самостоятельно.

Свободный день.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







