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Новый год в Петербурге - недорого! (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:

1 день (31 декабря, среда)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина. 
С 20:00 до отъезда на программу в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.

Важная информация:
- туристы, проживающие в отелях «Россия» и «Апарт-отель Best Western Zoom Hotel» отправляются на экскурсии от отеля проживания;
- туристы, проживающие в гостинице «А Отель Фонтанка», на встречу и отправление на экскурсии подходят в гостиницу «Азимут Отель Санкт-Петербург» (Лермонтовский пр., д. 43/1, рядом стоящий корпус).

Размещение в гостинице после 14:00/15:00 в зависимости от отеля.

22:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Ночная новогодняя экскурсия по Санкт-Петербургу
Новый год – это праздник, который с нетерпением ждут и взрослые и дети. Провести Новогоднюю ночь хочется весело и необычно, так, чтобы воспоминания грели душу весь последующий год, а красочные фотографии напоминали об этом событии.
Предлагаем Вам встретить Новый 2026 год, отправившись в путешествие на автобусе по ночному Санкт-Петербургу.
Из окон теплого автобуса Вы увидите все великолепие Северной столицы, сверкающей в огнях праздничной иллюминации, фонари Невского проспекта и усыпанные яркими огнями новогодние елки на главных площадях города. Узнаете, как отмечали Новый Год в Санкт-Петербурге, начиная со времен императора Петра I, загадаете заветные желания у самых-самых петербургских «чародеев», почувствуете праздничную атмосферу Рождества и Нового Года!

Для того чтобы в Новом Году все складывалось благополучно, надо хорошо проводить уходящий год, что мы и сделаем на одной из красивейших площадей, и под брызги шампанского встретим Новый 2026 год!

Как и все чудеса, это новогоднее приключение мимолетно, давайте запомним его особенным!
Каждому участнику программы – шампанское и угощение!
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5 часов (окончание в ~03:00)


Предлагаем за дополнительную плату: (приобретаются заранее)
Праздничный Новогодний ужин или Ночная новогодняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу
Описание и стоимость появятся позже

2 день (1 января, четверг)
Завтрак в гостинице
12:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.
Автобусная экскурсия в Кронштадт «Морской щит Санкт-Петербурга»
Есть в мире маленькие города, которые, быть может, отмечены не на всех картах, но слава их далеко перешагнула их границы. К таким городам относится Кронштадт - морская крепость, город-порт, тыловая база Балтийского флота. Это своеобразный город-музей русской военно-морской славы, где сохранились десятки памятников истории, архитектуры, культуры и науки.

Посещение музейно-исторического парка «Остров Фортов»
Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней.

Посещение Никольского морского собора
Морской собор в Кронштадте, освященный в честь святителя Николая Чудотворца, это главный военно-морской храм русских моряков. Вы побываете в Никольском Морском соборе, где самостоятельно познакомитесь с его уникальным внутренним убранством и морскими реликвиями.

Интерактивная экскурсия в музее-макете Фортов Кронштадта
Это новый уникальный музей, где по старинным чертежам с мельчайшей точностью воссозданы все форты Кронштадта. Детали макета полностью соответствуют их первоначальному облику.
Вас ждет динамичная, захватывающая экскурсия в двух мультимедийных залах с современной системой подсветки макетов, которая позволит полностью погрузиться в историю фортов кронштадской морской крепости.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~8 часов

3 день (2 января, пятница)
Завтрак в гостинице.
Свободный день.
Самостоятельное участие в Новогодних гуляниях.
4 день (3 января, суббота)
Завтрак в гостинице
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы.

Автобусная экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»
Царское Село - парадная летняя резиденция российских императоров, один из красивейших дворцово- парковых ансамблей Европы. В этом живописном месте российские государи жили в теплое время года, и тогда здесь устраивались официальные приемы, роскошные балы и увеселительные придворные мероприятия.

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой
Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов. Протянувшаяся почти на 300 метров анфилада комнат и парадных залов, обильно украшенная затейливой резьбой и позолотой, безусловно, не оставит Вас равнодушными. А «изюминкой» дворца служит знаменитая Янтарная комната.

Прогулка по Екатерининскому парку
После экскурсии по дворцу у вас будет час свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по великолепному парку, окружающему дворец. Его украшают изысканные павильоны и многочисленные памятники в честь побед русского оружия во время русско-турецких войн.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5,5 часов

5 день (4 января, воскресенье)
Завтрак в гостинице
Освобождение номеров до 12:00
Выезд из гостиницы самостоятельно.
Свободный день
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







