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Секрет счастливого Рождества - Лайт (для родителей с детьми) (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:

1 день (3 января, суббота)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина.  

С 12:00 до 15:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Размещение в гостинице после 14:00/15:00 в зависимости от отеля. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

Отправление на экскурсии от отеля проживания.

15:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Обзорная экскурсия по городу "Как начинался Петербург"
Ярким калейдоскопом впечатлений станет для Вас обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу. И детям, и родителям город на Неве подарит возможность полюбоваться своими лучшими видами и новогодним убранством. Многочисленные елки, украшенные каждая по-своему, разноцветные гирлянды, сияющие на городских улицах и зданиях, празднично оформленные мосты – все это придает городу неповторимую атмосферу.

Ужин в кафе города.
Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!

Обзорная экскурсия в музее Фаберже
Экскурсия знакомит с традициями ювелирного дела в России 19 - начала 20 веков. Вместе с экскурсоводом Вы совершите путешествие по залам музея и узнаете, с какими материалами работали ювелиры и что создавали, а также как Карлу Фаберже удалось превратить маленькую мастерскую во всемирно известную ювелирную компанию. Многие из тех вещей, что создали его мастера, принадлежали членам царской семьи и были связаны с важнейшими историческими событиями нашей страны.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5 часов (окончание ~20:30)

2 день (4 января, воскресенье)
Завтрак в гостинице
09:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Автобусная экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия»
Экскурсия подарит детям и их родителям незабываемую встречу с одной из самых известных пригородных императорских резиденций. Дорога до Петергофа неутомительная, займет не более 1,5 часа. По пути экскурсовод познакомит вас с историей Петергофа и его владельцами.

Тематическая экскурсия во дворце "Коттедж" в парке Александрия "В гостях у императрицы Александры Фёдоровны"
Хотите почувствовать себя гостем императорской семьи? Приглашаем вас в парк Александрия, во дворец "Коттедж" - любимый летний дворец императора Николая I. Атмосферу семейного тепла и уюта в Коттедже ощутит каждый благодаря рассказу гостеприимной хозяйки - экскурсовода в образе императрицы Александры Фёдоровны. Гости увидят семейные реликвии, хранящие память о владельцах и исторических событиях, а также изучат строгий распорядок дня и учебную программу детей императора.

Обед в кафе

Экскурсия в Большом Императорском дворце
Величественный, роскошный, изысканный дворец является центром всего Петергофского ансамбля. Именно в нем принимались важные для страны решения, устраивались балы, маскарады, праздники и приемы именитых гостей.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~8 часов

3 день (5 января, понедельник)
Завтрак в гостинице
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Экскурсия «Моя большая, маленькая страна»
Вас ждет незабываемое путешествие по самым интересным и интерактивным музеям Петербурга – это Гранд Макет, где вся Россия представлена в миниатюре и Музей железных дорог с коллекцией редких и легендарных паровозов, тепловозов, электровозов, вагонов и другой железнодорожной техникой.
Экскурсия в Музей железных дорог России
Сейчас невозможно представить современный мир без железнодорожного сообщения. Прошлому и настоящему железнодорожного транспорта посвящен новый мультимедийный музей. Его площадь огромна – 57 тысяч кв. метров. На ней разместилось 28 тысяч экспонатов. В музее представлены подлинные экспонаты в натуральную величину – старинные паровозы разных типов и настоящие вагоны прошлого века. Вы можете попробовать себя в роли машиниста и увидеть в разрезе настоящий паровоз.
Обед в кафе

Посещение музея «Гранд Макет «Россия»
На площади в 800 кв. м в масштабе 1:87 представлены все ключевые и характерные для того или иного региона объекты. Здесь можно увидеть моря, озера и реки, горы и холмы, поля и леса. В этом пространстве раскинулись города и деревни, «построены» туннели и мосты, аэродромы, вокзалы и подземные станции метро, заводы и фабрики, шахты и нефтяные вышки, стадионы, военные базы, действующие автомобильные и железные дороги. Реалистичность движения поездов и автомобилей обеспечивается цифровым управлением, происходят разные события: например, лесной пожар или лесоповал. Некоторые подобные «ситуации» посетители могут запустить самостоятельно с помощью специальных кнопок. А удивительный эффект смены дня и ночи не оставляет равнодушным ни одного посетителя!

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~6,5 часов

4 день (6 января, вторник)
Завтрак в гостинице
Освобождение номеров до 12:00.
Выезд из гостиницы самостоятельно.

Свободный день.
Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







