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Зимы волшебные узоры (Октябрь 2025 - Апрель 2026)

В программе тура:
1 день (3 января, суббота)
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно.
Трансфер до гостиницы с вокзала/ аэропорта предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее: от 2300 руб./машина.  

С 12:00 до 14:00 (до отъезда на программу) в холле гостиницы Вас встречает представитель фирмы с табличкой «Про Петербург». Вы можете подойти в любое удобное время в этом интервале. Он ответит на все интересующие Вас вопросы, выдаст уточненные программы тура и предложит дополнительные экскурсии, которые Вы можете приобрести по желанию.
Размещение в гостинице после 14:00/15:00 в зависимости от отеля. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа гостиницы.

Отправление на экскурсии от отеля проживания.

14:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отправление на программу на автобусе.
Экскурсия в Эрмитаж
Эрмитаж – один из крупнейших художественных музеев мира. Он начинался, как личное собрание императрицы Екатерины II и долгое время оставался закрытым для широкой публики. Сейчас его коллекции насчитывают более 3,5 миллионов экспонатов. Среди них шедевры Леонардо да Винчи, Рембрандта, античная скульптура, египетские древности, настоящая мумия и многое другое.

Вечерняя обзорная экскурсия «Новогодний Петербург»
Экскурсия пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Вы увидите роскошные дворцы, величественные соборы, самые популярные памятники и музеи Северной столицы, полюбуетесь неповторимыми невскими панорамами. А еще проверите, готов ли город к празднованию Рождества.

Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5,5 часов (окончание ~20:00)

2 день (4 января, воскресенье)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.
Автобусная экскурсия в Царское Село «Загородные императорские резиденции»
Проехав по старой Царскосельской дороге, Вы окажетесь в блистательном мире бывшей официальной резиденции русских императоров – Царском Селе. В ходе экскурсии Вы узнаете, когда появился этот пригород Санкт-Петербурга, какие события с ним связаны и почему его часто называют «город муз». Особую известность Царскому Селу принес роскошный и неповторимый Екатерининский дворец. Именно в нем Вы и побываете.

Экскурсия в Екатерининский дворец с Янтарной комнатой
Екатерининский дворец изначально создавался архитектором Ф.Б. Растрелли как место официальных приемов русской знати и иностранных дипломатов. Протянувшаяся почти на 300 метров анфилада комнат и парадных залов, обильно украшенная затейливой резьбой и позолотой, безусловно, не оставит Вас равнодушными. А «изюминкой» дворца служит знаменитая Янтарная комната.

Прогулка по Екатерининскому парку
После экскурсии по дворцу у вас будет немного свободного времени, чтобы самостоятельно погулять по великолепному парку, окружающему дворец. Его украшают изысканные павильоны и многочисленные памятники в честь побед русского оружия во время русско-турецких войн.
Место окончания программы: гостиница
Продолжительность программы: ~5,5 часов

3 день (5 января, понедельник)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)
09:30. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.
Экскурсия в Кунсткамеру
Слово «кунсткамера» в переводе с немецкого языка означает «кабинет редкостей». Впервые отправившись за границу с «Великим посольством» в конце XVII века, Петр I увидел, что подобного рода «кабинеты» в большой моде у европейских монархов. Как человек любознательный, государь начал собирать собственную коллекцию «монстров и раритетов», не жалея на это средств. Все эти вещи стали в дальнейшем базой для создания «государева кабинета», который затем превратился в первый российский музей – Кунсткамеру, куда Петр I повелел пускать всех желающих.
Экскурсия в Исаакиевский собор
Исаакиевский собор - великолепный и монументальный, шедевр мировой архитектуры. В ходе экскурсии Вы узнаете, почему его строили четыре раза, и почему он так тесно связан с именем основателя нашего города императора Петра I. Роскошный интерьер собора поражает воображение – эффектное сочетание позолоты, цветного стекла, лазурита и малахита, картины и мозаики известных художников, статуи и скульптурные группы. Собор перестраивали, закрывали, на его колоннах остались шрамы от фашистских снарядов… Но смуглое золото его куполов по-прежнему сияет на петербургском небосклоне.

Новогоднее поздравление от Деда Мороза и Снегурочки с угощением и подарками!
Место окончания программы: центр города
Продолжительность программы: ~5.5 часа

4 день (6 января, вторник)
Завтрак в гостинице (если не выбран тариф «без завтрака»)
Освобождение номеров. Свои вещи Вы можете оставить в комнате багажа отеля или взять с собой в автобус.
10:00. Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Отъезд на экскурсию на автобусе.
Автобусная экскурсия «Сокровища императорского Санкт-Петербурга»
Экскурсия до музея познакомит Вас как с историей развития ювелирного дела в России, так и с историей появления представителей династии Фаберже в Санкт-Петербурге. «Город музеев» - именно так нередко называют Санкт-Петербург. С 2013 года его коллекция пополнилась еще одним «бесценным сокровищем» – частным музеем Фаберже, который мы Вас и приглашаем посетить.

Экскурсия в Музей Фаберже
Музей Фаберже – один их самых «блестящих», в буквальном смысле, музеев нашего города, где Вы сами сможете оценить творения лучших ювелиров дореволюционной России. Блеск золота и драгоценных камней, которые использовали в своих работах мастера фирмы Фаберже, в экспозиции музея дополняют полотна И. Айвазовского, К. Брюллова, В. Поленова, ювелирные эмали и фантазийные предметы. Жемчужиной коллекции музея является собрание из 9 императорских пасхальных яиц Фаберже, которые спустя почти 100 лет вернулись на Родину.
Место окончания программы: Московский вокзал (ближайшая ст. метро "Площадь Восстания")
Продолжительность программы: ~3 часа (окончание ~ в 13:30)

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.







