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ПРОГРАММА 3 ДНЯ
Маршрут: Кидекша — Суздаль — Кострома — Ярославль — Ростов Великий — Переславль-Залесский

1 день

Сбор группы во Владимире.
Отправление в Кидекшу — уникальное историческое место, которое в XII веке было столицей Ростово-Суздальского княжества и резиденцией князя Юрия Долгорукого из-за уединенного расположения в живописных окрестностях. Церковь Бориса и Глеба, которая стала усыпальницей княжеской семьи, является главной достопримечательностью Кидекши. 
В программе: здесь вы увидите белокаменную церковь Бориса и Глеба, возведенную в 1152 году. Этот уникальный памятник древнерусского зодчества привлекает множество туристов своей красотой и исторической ценностью.
Переезд в Суздаль —удивительный город, который застыл во времени. Это не только город-музей, в котором каждый уголок дышит историей, но и место, где можно отдохнуть от городской суеты. Спокойные улочки, живописные пейзажи, тихие монастыри – все это создает атмосферу умиротворения и гармонии. 
Обед. 
В программе: обзорная экскурсия по городу с прогулкой по территории Суздальского кремля и посещением Музея деревянного зодчества.
Отправление в Иваново — город, известный своей уникальной архитектурой, текстильными традициями и богатой историей.
Размещение в гостинице.
Ужин.
2 день

Завтрак.
Отправление в Кострому — город,  расположенный на берегах величественной Волги, который манит  своей богатой историей, уникальной архитектурой и уютной атмосферой. Кострома богата своими традициями и  ремёслами: ювелирное дело, ткачество, резьба по дереву. А Костромской сыр стал визитной карточной города и области.
В программе: обзорная экскурсия по Костроме — это путешествие по историческому центру города, торговым рядам, беседке Островского, набережной и другим интересным местам. Вы познакомитесь с историей и культурой Костромы, увидите знаменитый Ипатьевский монастырь и сделаете множество красивых фотографий.
Обзорная экскурсия по Костромской слободе с интерактивной программой «Вокруг печки» + чаепитие с пряниками.  Радушная слободская хозяйка поведает о жизни, быте и традициях крестьянской семьи и научит домашнему ремеслу. Вы сами попробуете ухватом чугунок из печки достать, да бельё «деревянным утюгом» погладить.
Обед.
Переезд в Ярославль — жемчужину Золотого кольца. Город был основан князем Ярославом Мудрым в 1010 году на месте слияния двух рек: Волги и Которосли.
В программе: обзорная по городу Ярославль, в ходе экскурсии вы увидите Стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор (экстерьер), церковь Ильи Пророка (экстерьер), храм Иоанна Предтечи (экстерьер) и другие храмы, а также прогуляетесь по Волжской набережной и осмотрите архитектурный ансамбль центральной части Ярославля.
Мастер-класс по росписи изразца - один из брендов Ярославля. Они известны с давних времен. Изразцами украшали здания и печи в богатых домах. Поговорим об этих изделиях разных времен, о сюжетах и цветах. Посмотрим, как выглядели муравленые и голландские изразцы, где их можно встретить в Ярославле. На мастер-классе вы распишете керамическую заготовку изразца.
Размещение в гостинице.
 

3 день

Завтрак.
Переезд в Ростов Великий — это один из древнейших городов России, хранящий множество тайн. Расположенный на берегу озера Неро, он поражает своей историей, архитектурой и неповторимой атмосферой. Ростовский кремль - сердце города с уникальными ансамблями белокаменных соборов и палат.
В программе: осмотр архитектурного ансамбля кремля и посещение одной из экспозиций («финифть»/«колокольчики»/ «переходы по стенам кремля» - в зависимости от погодных условий).
Переезд в Переславль-Залесский —город, который очаровывает своей неспешной атмосферой, богатой историей и уникальной архитектурой. Основанный в XII веке князем Юрием Долгоруким, город долгие годы был одним из важнейших центров Северо-Восточной Руси.
Обед.
В программе: пешеходная прогулка по историческому центру Переславля-Залесского с посещением Красной площади и Никольского монастыря (экстерьер).
Посещение музея-усадьбы «Ботик Петра I». Экспозиция Бот «Фортуна». Ботный дом - старейший провинциальный музей России (1803 г.), где хранится уникальный памятник русского военного кораблестроения, главная переславская «достопамятность» - петровский бот «Фортуна». Здесь же выставлен и самый достоверный скульптурный портрет Петра Великого.
Окончание программы. Возвращение во Владимир.
Стоимость тура на 1-го человека при двухместном размещении 
	10+1
	20+2
	30+2
	40+4

	28200
	22000
	19800
	18500


Комиссия 8%
В стоимость включено:
· проживание в гостинице (тур – класс (2*, 3*), стандартные номера)

· питание по программе (2 завтрак, 3 обеда, 1 ужин)

· услуги гида-сопровождающего

· экскурсионное обслуживание

· входные билеты в музеи

· транспортное обслуживание

· бесплатные места для сопровождающих







