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ПРОГРАММА 4 ДНЯ


Маршрут: Александров — Переславль-Залесский — Ростов Великий — Семибратово — Ярославль — Кострома — Гаврилов Посад — Суздаль

Программа тура

1 день

Сбор группы во Владимире.
Отправление в Александров - небольшой город во Владимирской области, ранее известный как Александровская слобода. Он был основан в конце XIII века и долгое время являлся резиденцией Ивана Грозного. Сегодня Александров — один из пунктов Золотого кольца России, туристического маршрута, проходящего через древние русские города.
В программе: знакомство с архитектурным ансамблем и уникальной историей царского кремля Ивана Грозного; экспозиция «Государев двор в Александровской слободе»; интерактивная программа «На Сытном дворе Ивана Грозного»; средневековые подвалы Успенской церкви; экспозиция «На Печатном дворе».
Переезд в Переславль-Залесский —город, который очаровывает своей неспешной атмосферой, богатой историей и уникальной архитектурой. Основанный в XII веке князем Юрием Долгоруким, город долгие годы был одним из важнейших центров Северо-Восточной Руси.
Обед. 
В программе: пешеходная прогулка по историческому центру Переславля-Залесского с посещением Красной площади и Никольского монастыря (экстерьер).
Посещение музея-усадьбы «Ботик Петра I». Экспозиция Бот «Фортуна». Ботный дом - старейший провинциальный музей России (1803 г.), где хранится уникальный памятник русского военного кораблестроения, главная переславская «достопамятность» - петровский бот «Фортуна». Здесь же выставлен и самый достоверный скульптурный портрет Петра Великого.
Размещение в гостинице.
Ужин.
2 день

Завтрак.
Переезд в Ростов Великий — живописный городок раскинувшейся на берегу озера Неро, известный своей историей, архитектурой, культурными достопримечательностями и промыслами.
В программе: осмотр архитектурного ансамбля кремля и посещение одной из экспозиций («финифть»/«колокольчики»/ «переходы по стенам кремля» - в зависимости от погодных условий).
Отправляемся в Семибратово — удивительное место с богатой историей, место рождения сказок и былин.
В программе: посещение «Библиотеки варенья», здесь вы не только узнаете массу интересного о любимом русском лакомстве, но и по достоинству сможете оценить все богатство и разнообразие его вкусов.
Переезд в Ярославль — жемчужину Золотого кольца. Город был основан князем Ярославом Мудрым в 1010 году на месте слияния двух рек: Волги и Которосли.
Обед.
В программе: обзорная по городу Ярославль, в ходе экскурсии вы увидите Стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, церковь Ильи Пророка, храм Иоанна Предтечи и другие храмы, а также прогуляетесь по Волжской набережной и осмотрите архитектурный ансамбль центральной части Ярославля. Прогулка по территории Спасо-Преображенского монастыря.
Размещение в гостинице.
3 день

Завтрак.
Отправление в Кострому — удивительный город, который поражает своим историческим наследием и красотой архитектуры. Здесь вы сможете насладиться прогулками по уютным улочкам, посетить знаменитые музеи и окунуться в атмосферу старины.
В программе: обзорная экскурсия по Костроме — это путешествие по историческому центру города, торговым рядам, беседке Островского, набережной и другим интересным местам. Вы познакомитесь с историей и культурой Костромы, увидите знаменитый Ипатьевский монастырь и сделаете множество красивых фотографий.
Посещение Терема Снегурочки. Вместе с весёлыми домовыми и котом Баюном вы узнаете берендеевы легенды и традиции, увидите сказку о Снегурочке, услышите интересные истории и самые свежие новости от снежной волшебницы. Самое главное – познакомитесь с самой Снегурочкой. А затем - попадете в настоящую Ледяную комнату, где удивитесь мастерству резчиков по льду, угоститесь ледяными напитками и сделаете удивительные фото на память.
Обед.
Экскурсия на Суморокувскую лосеферму — это уникальная возможность погрузится в мир дикой природы и познакомится с удивительными обитателями леса — лосями. Здесь вы узнаете о том, чем питаются эти величественные животные, как они взаимодействуют друг с другом и с людьми. Во время экскурсии вы сможете пообщаться с лосями, понаблюдать за ними в естественной среде обитания и даже покормить их свежей морковкой. Это незабываемое приключение позволит вам насладится красотой природы, зарядиться положительными эмоциями и лучше понять удивительный мир живой природы.
Отправление в Иваново — город, известный своей уникальной архитектурой, текстильными традициями и богатой историей.
Размещение в гостинице.
4 день

Завтрак.
Переезд в Гаврилов Посад — это уютный провинциальный городок в Ивановской области. Он расположен на реке Ирмес, в 85 км от Иваново. Город окружен густыми лесами и полями, создавая атмосферу спокойствия и умиротворения. Здесь находится множество архитектурных памятников, которые свидетельствуют о богатом прошлом этого места.
В программе: обзорная экскурсия  по Дворцовому конному заводу — бывшее имение князей Трубецких. Сегодня здесь располагается музейно-дегустационный центр, где вы сможете узнать больше об истории коневодства.
Переезд в Суздаль — удивительный город, который застыл во времени. Его архитектура и история создают неповторимую атмосферу. Суздаль — это живой музей под открытым небом, где каждый уголок дышит историей.
Обед. 
В программе: обзорная экскурсия по городу с прогулкой по территории Суздальского кремля и посещением Музея деревянного зодчества.
Окончание программы. Возвращение во Владимир.
Стоимость тура на 1-го человека при двухместном размещении 
	10+1
	20+2
	30+2
	40+4

	37500
	29100
	24500
	23500


Комиссия 8%

В стоимость включено:
· проживание в гостиницах (стандартные номера, отели тур-класс)

· питание по программе (3 завтрака, 4 обеда, 1 ужин)

· услуги гида-сопровождающего

· экскурсионное обслуживание

· входные билеты в музеи

· транспортное обслуживание

· бесплатные места для сопровождающих







